příjmení, jméno: ...........................................
škola: .....................................

Fyzikální olympiáda 2007 – kategorie G – test

Vždy pouze 1 odpověď je správná. Označ ji. Za každou správnou odpověď jsou 4 body. Za špatnou odpověď se body neodčítají.

Výsledky můžeš odhadnout nebo si proveď přibližný výpočet na pomocný papír. Využít můžeš tabulky. (možno zapůjčit)

1) Jaká by byla vaše hmotnost na Měsíci v porovnání se Zemí?

a) 6x menší
b) 6x větší
c) 3x menší
d) 3x větší 
e) stejná

2) Jak dlouho přibližně letí světlo od Slunce k Zemi?

a) 3h 15min
b) 62 minut
c) 28min 30s
d) 8min 20s
e) okamžitě

3) Kolik km měří světelný rok?

a) 9 460 000 000 000 km   b) 9 460 000 000 km   c) 9 460 000 km    d) 9 460 km
   e) 9 460 m

4) Za jak dlouho (přibližně) by obešel člověk Zemi po rovníku, jestliže by šel bez přestávky ve dne v noci rychlostí 5 km/h a mohl kráčet po moři?

a) 1000 roků
b) 100 roků 
c) 10 roků
d) 1 rok
e) 1 měsíc

5) Kolik váží přibližně milión ocelových kuliček o průměru 1 mm?

a) 4 t

b) 4q

c) 4 kg

d) 4 dkg
e) 4 g

6) Za jak dlouho by odhadem dojel vůz  formule 1 ze Země na Měsíc?

a) 500 roků
b) 50 roků
c) 50 měsíců
d) 50 dní
e) 50 hodin



7) Kolik molekul vody je přibližně v 2l láhvi vody?

a) 70 kvadriliónu
b) 70 triliónů
c) 70 biliónů
d) 70 miliard
e) 70 miliónů

    (70·1024)

     (70·1018)
     (70·1012)
     (70·109)
     (70·106)

8) Jestliže nám celý rok kape kohoutek (asi 30 kapek za minutu), kolik Kč asi tak zaplatíme navíc?

a) 10 000 Kč
b) 1000 Kč
c) 100 Kč
d) 10 Kč
e) 1 Kč

9)100 W žárovka svítí celý rok. Kolik Kč zaplatíme  přibližně za její provoz?

a) 30 000 Kč
b) 3 000 Kč
c) 300 Kč
d) 30 Kč
e) 3 Kč

10) Kolik přibližně váží vzduch ve této třídě?

a) 4 t

b) 400 kg
c) 4 kg

d) 4g

e) nic

